
Отчеты в государственные органы предоставляются ежеквартально.

В государственные органы предосталяются следующие виды отчетов:

1. Налоговая декларация: у ИП и юридических лиц, являющихся плательщиками налогов по
упрощенной системе налогообложения,  общей системы налогообложения – декларация
подается до 20 числа месяца включительно либо на следующий рабочий день, если дата уплаты
налога приходится на выходной день, следующего за предыдущим кварталом.

Срок уплаты налога: по 22 число.

У ИП, являющегося плательщиком единого налога, декларация предоставляется по 1-е число первого
месяца текущего (отчетного) квартала (т.е. 01.10 последний день подачи декларации за 4 квартал 2020

года (деятельность, которая будет осуществляться в октябре-декабре 2020 года - 4-й квартал).

2. Если ИП или юридическое лицо является плательщиком НДС, то декларация предоставляется
ежеквартально (ежемесячно), в зависимости от выбранного отчетного периода.

Оплата - по 22 число.

Необходимо учитывать, что если ИП или юридическое лицо приобретали товары (осуществляли
работы, услуги) у иностранной организации и в соответствии со ст. 117 Налогового кодекса  Республики
Беларусь, местом реализации которых признается Республика Беларусь, необходимо предоставить
декларацию по НДС и уплатить НДС (даже если система налогообложения без НДС).

 Пример: покупка контекстной рекламы Яндекс.

3. Декларация по налогу на доходы иностранных организаций, не осуществляющих деятельность
на территории Республики Беларусь через постоянное представительство, предоставляется 20 числа
(включительно) месяца, следующего за отчетным кварталом.

  ✔ Предоставляется организациями и ИП, которые заказывали услуги/работы, указанные в ст. 189

Налогового кодекса Республики Беларусь, у иностранных организаций, не осуществляющих
деятельность на территории Республики Беларусь через постоянное представительство.

Пример: покупка рекламы у facebook, Upwork, Яндекс.
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4. Отчеты в ФСЗН: 

ПУ-2 – сведения о приеме, увольнении, переводе работников, подается по 10 число месяца
(включительно), следующего за отчетным  кварталом,

 ПУ-3 – сведения по начислениям в ФСЗН на каждого работника, подается ежеквартально по 31 число
месяца (включительно), следующего за отчетным кварталом,

 4 фонд – сведения о начисленных и уплаченных взносах в ФСЗН,подается по 20 число месяца
(включительно), следующего за отчетным кварталом.

Оплата взносов в ФСЗН происходит не позднее дня выплаты заработной платы, либо, если срок
выплаты заработной платы установлен после 20-го числа, то по 20-е число месяца (включительно),

следующего за отчетным кварталом. 

ПУ-1 – на сотрудников иностранных граждан, у которых отсутствуют карточки социального
страхования. Предоставляется в течение 5 дней, после подписания договора.

5. Отчет оператору вторичных материальных ресурсов предоставляется до 22 числа месяца
(включительно), следующего за отчетным кварталом.

Предоставляется в случае, если ИП или юридическое лицо совершали ввоз товаров на
территорию Республики Беларусь из иностранных государств.

⠀

6. В зависимости от вида деятельности может предоставляться отчет в Статистический комитет.
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